
 

P-Guard M 
 

A P-Guard M egy video megfigyelı rendszer, mozgás esetén, vagy riasztáskor 
képeket készít (max. 4 kamera) és azokat FTP-vel vagy E-Mail mellékletként 
továbbítja. Önállóan (mozgásérzékelés), vagy egy riasztó 
eszközre pl.: behatolásjelzı központra és számítógépre 
épül. Segítségével riasztás esetén a PC-hez csatlakoztatott 
kamerák képeket készítenek, és azokat az elõre 
beprogramozott módon és helyre (amely lehet pl. egy 

videotávfelügyelet is) továbbítja. A rendszer 
másik funkciója az, hogy egy távolról 
küldött, jelszóval ellátott E-Mail hatására a 
P-Guard M az összes kamerával képet 
készít, azt elküldi arra a címre, ahonnan a kérés érkezett. A 
harmadik funkciója a programnak: egy vagy több kamera képét 
ismétlıdıen feltölti egy webhelyre, így a képek böngészıvel 
megtekinthetıek (hagyományos webkamera funkció). Riasztási 

funkciónál ha a mozgásérzékelıs indítást 
használjuk, nincs szükség más eszközre. Külsı indítás 
esetén a számítógépen futó program mellé egy DS-9 
csatlakozót adunk, amelyre egy riasztóközpont alapban 
zárt programozható kimenetét kell kötni. Riasztás esetén a 

központ reléje bont. A PC-n futó P-Guard M program 
érzékeli az eseményt, és a számítógéphez 
csatlakoztatott kamerákkal képeket készít majd azokat 
elküldi a beállított helyekre. Ezt a mőveletet a beállításokban megadott 
késleltetés után többször megismétli. Önálló, komplett rendszer esetén nincs 
szükség riasztóközpontra, a konfiguráció tartalmaz egy PIR-t, egy rádiós vevõt, 
távirányitót és tápegységet valamint egy vagy több webkamerát. Ebben az 
esetben nem egy meglévõ központ relé kimenetét használjuk indításra, hanem a 
képek küldését az infra jelzése váltja ki. A távirányítóval élesítjük, 

hatástalanítjuk a P-Guard M rendszert. A mûködés a továbbiakban a fent leírtak 
szerint történik. 

A P-Guard M rendszer az I-SEC Kft. saját terméke.  

További információk letölthetık a http://www.isec.hu/pguard/pguardm.html 
honlapról.  

Amennyiben kérdései lennének a rendszerrel kapcsolatban, kérjük írja meg a 
pguard@isec.hu címre. 


